

---

---

# ÇİRKİN BATI

## “Tek dişi kalmış canavar”

Dr. Osman GÜNEY

---

---

“Kork Allahtan korkmayandan”... derler ya, eğer ben de korkmasam, bu yazıya öyle bir başlık atardım ki, inanın en adi bir yaratık bile utancından yerin dibine geçerdi... Bir de o, Türk-Müslüman ahlakımız var ya, neleyim ki, daha çirkin yakıştırmalar yapmamı engelliyor... Çünkü bizler, hasmımızın başına çuval geçiremeyiz, çırılçıplak soyup porno oynattıramayız... Vuracaksa bile, arkadan değil, tam karşıdan vururuz... Örfümüz, Töremiz bu, böyle öğütlenerek yetiştik... Kalleşlik, enbüyük bir ayıptır bizde...

Behey Ümmeti İSA!, ya da “haçlı orduları”... Irak ve Iraklı’lar ve de diğer müslümanlar, size ne etti ki, bu kadar kin ve nefret dolusunuz... Siz ki, bulunduğunuz coğrafyada Allahın sunduğu binbir nimet içinde yüzerken, milyonlarca müslüman zaten çorak olan coğrafyalarında, aç bılaç çırpıp durmaktalar... Hatta o kadar ki, Filistin Arap’ları can düşmanları olan İsrail tarafına geçerek, nafaka arıyorlar... Ve yine o kadar ki, hepsi de ölümü kurtuluş bilir oldular... Gazetelerde fotoğrafı vardı, bilmem gördünüz mü, on yaşlarındaki Irak’lı bir çocuğa soruyor gazeteciler: “-büyüyünce ne olacaksınız”; ikirciksiz yanıtıyor ceylan gözlü yavru “-Şehit olacağım”...

Bre Haçlı orduları, bre insafsızlar, Meryem oğlu İsa Mesih, sizin bu hallerinizi hoş mu karşılıyor sanırsınız... Yanılıyorsunuz, çok lânetlendiniz, çok... Hemen şuracıkta hangi bir zulmünüzü anlatayım, Hiroşoima’yı mı, Vietnam’ı mı, yoksa yeryüzünden neslini yok ettiğiniz Amerikan Yerlilerini mi, hangi birini... Şimdi de utanmadan güya “kelaynak kuşları”nı ya da “panda ayıları”nın neslini kurtarmaya çalışıyorsunuz... Sizin kendi neslinize ne hayrınız var ki, hayvanlara olsun...

Ve inanın çok uzak olmayan birgünde, Yüce Yaratan bunu size çok acı bir şekilde hatırlatacaktır... Onbir Eylül’deki gibi, öyle kulu eliyle filan

değil, taunlar, tufanlar, depremler, salgınlar ve de AIDS benzeri daha nice, önceden hiç görmediğiniz, bilmediğiniz belâlarla tanışacaksınız... Sankin bu sözleri bir kehanet veya bir beddua sanmayınız, yanılırsınız... İnanın ki bu, tarihi perspektifin gösterdiği, kaçınılmaz bir gerçektir. “O her şeye kâdir yüce Allah, sabreder ama asla unutmaz ve savsaklamaz..”

Paranız ve olanaklarınız boldur, durmadan gezip durursunuz. Şu yeryüzündeki arkeolojik kazılara ve kalıntılara bir bakın, sizi cebinden çıkararak nice kavimler, firavun’lar, İskander’ler, Hitler-Stalin’ler, nice fatihler, neler, neler, gelip geçmişler...

Ulaştığınızı sandığınız bunca ilerlemeye rağmen, hepimiz bir olun da, hadi bir tek şu Keops Primit’inin –betonarmesini değil de-, sıkıysa ayınısını yapmaya çalışın ...

Anladık, aslında ezeli ve ebedi düşmanınız olan Musa dinine ve Yahudiliğe arka çıkmak şimdilik işinize geliyor... Çünkü çıkarlarınız bunu gerektiriyor... Yahudiler de sizi belki dost sanmaktalar... Oysa sizler, kendi çıkarlarınız dışında hiç kimse ile dost olamazsınız, buna genleriniz izin vermez... Bir düşünün, Birinci ve İkinci Dünya Harpleri’nde birbirinizi yemediniz mi... Altı milyon Yahudi’yi gaz odalarına gönderen siz değil miydiniz... Yahudi öldürmeyi, veba hastalığının tedavisi sayan, sizin atalarınız değil miydi... İspanyol Engizyonu’ndan kaçan gemiler dolusu Yahudi, boğmaya çalıştığınız o Osmanlı’ya sığınmadı mı... Şimdi birbirinizle sarmaş dolaş olup, milyonlarca Arap’ın canı ve kanı pahasına Filistin’i Yahudi’ye peşkeş çekmeye çalışıyorsunuz... Niye, Yahudiyi sevdiğiniz için mi, hayır asla, onları başınızdan savmak, kendi coğrafyanızdan uzak tutmak için...

Zavallı Müslümanların özkaynaklarını(petrol,

vb..) yıllardır sömürürsünüz; onca fakirin ekmeğini çalar, çırpar, yer içer, ziftlenirsiniz de, bu Haçlı kininiz yıllardır niçin hiç sönmez... İnsanım diyen, kurban ettiği hayvana bile eziyet etmez, canını yakmaz...

“Efendim 11 Eylül”... Hadi canım sen de, 11 Eylül’ler dururken mi oluyor, kör olası çıkarlarınız için yüz yıllardır masum kanı içmez misiniz... Bir Lavrens (gay)’i icad edip -ki Arap da pek sever bunları-, binlerce Türk’ü Hicaz yollarında arkadan vurdurmadınız mı... “Rüzgar ekenin fırtına biçeceğini” bilmez miydiniz...

İster inanın, ister inanmayın, neye acır ve yanarım bilir misiniz, şu üç millete: Birincisi Yahudiler. Nedenini yukarda azçok anlatmaya çalıştım... Yaşamları, yaşam mıdır sanırsınız; kolay mıdır terör korkusu ile yatıp kalkmak, yaşamak... Eğer giderek azgınlaşmasalar, belki de tüm erkekleri: ‘benim’ diyerek yaşayabilecekleri bir vatanıdır... Çünkü bakmayın hiçbir coğrafyada onları sevmez ve istemezler (kimbilir belki de kıskanırlar)...Korku dağları beklermiş, son zamanlarda İsrail’den kaçıp gidenlerin haddi hesabı yok diyorlar... Ve inanın ki, böyle giderse birgün, eğer bir Musa bulabilirlerse, yine göç yollarına düşeceklerdir; Yehuda bilir ya, bu da onların ezeli ve ebedi kaderleridir...

İkinci ve üçüncü acıdıklarına gelince, onlar da Ermeni’lerle, Kürt’lerdir... Yahudi’yle beraber bu üç millet, tarih boyunca “Batı” denilen o kalleş zihniyetin çıkarları uğruna, deneme tahtası, fedaisi, maskarası olmuşlardır... Anlatayım: bilirsiniz, Birinci Dünya Harbi’nin o en civcivli günlerinde, Osmanlı’yı dize getirmek için, akılsız Ermeni’nin ağzına bir parmak bal sürdüler, aslansınız, kaplansınız diyerek buncağızları kışkırttılar, sonra da zavallı akılsız Ermeni’yi yüzücü bırakıp, yerinden, yurdundan, ve de canından ettiler... Biliyorsunuz, bu alçakça planlar, ezelden beri dost yaşamış bu iki milleti, ne yazık ki sonunda iki düşman haline getirdi...Oysa ki o Ermeni’ler, Osmanlı’nın “milleti sadıkası-en candan ahalisi” idiler.. Askerlikten muaf, işinde, sanatında, ticaretinde, refah içinde gül gibi geçinip giderlerdi... Kendi komşusunu, kendi yurttaşını arkadan vurdurmaya fiştek-

lendiler... Şimdi de parlamentolarından “Ermeni Soykırım Yasaları” filan çıkarmaya çalışıyorlar; timsah göz yaşları bu işte...

Kürtlere niye mi acırım... Daha ne olsun ki, en yakını, bir İngiliz oyunu olan “Kürt Sait İsyanı”, en sonucusu da yine bir ‘Batı senaryosu’ olan, “PKK isyanı”... Her on yılda bir alevlenen o eski Celali İsyanları’nı, Kuyucu Murat Paşaları falan saymıyorum... Yâni demem o ki, akılsız Kürt de bunların dürtmesi ve de çil çil altınları ile, tarih boyu karın tokluğuna ayağa kalkmış, ölmüş, öldürmüş, sanki bir halt işlemiş gibi sonra da kös kös inine çekilmiştir...Evet, bir halt işlemiştir aslında: Bir ham hayal uğruna kardeşini -Türk’ü- tuzaklara düşürüp, gereksiz masraflara sokarak, ilerlemesini önlemiş, kendisi de onunla beraber yoksulluk sarmalında esir kalmıştır...

Şayet şu son isyanları bile olmasaydı, G.A.P. şimdiye kadar çoktan bitmiş, meyvesini de önce Kürt’ler yemişti... Neymiş efendim, “bağımsız” olacaklarmış, ulan görmüyor musunuz dünya tekliyor (globalizm)... Avrupa’ya bak, asırlar boyu birbirlerini yediler, şimdi bir bayrak, bir para(euro) etrafında toplanmaya çalışıyorlar... İkiyüz küsur kelimelik bir lügatla, ilimsiz, irfansız üçbuçuk insanla, o çorak karlı dağlarda, bağımsız olsan ne yazar, olmasan ne yazar... Ancak ve ancak, o çirkin Batılı’ya “ızgara-maşa”lık edersiniz, o kadar...

Ha! hakkını yemeyelim, bir figüran millet de Yunanlılar’dır... Biliyorsunuz, Batı’nın, özellikle de İngiliz’lerin onca kışkırtmaları sonucu çıktıkları “küçük Asya” seferinde -ki bu bizim Kurtuluş Savaşımız oluyor- bozguna uğrayınca, Venizelos, Lord Kürzon’a ağlayarak şöyle yalvarmış derler: “Bizi bu maceraya siz attınız, Anadolu bozkırlarında bizi şimdi ölümle başbaşa mı bırakıyorsunuz...”

Onlar kimleri yüzüstü bırakmadılar ki sevgili akılsızlar, kimleri... Akılsız mı yok... Saddam’ı bile Kuveyt’de bu oyuna düşürüp, adamı palyaço etmediler mi?... Bunların karşısında enaz onlar kadar akıllı olacaksın, başka çare yok, o kadar...

İşte böyle, bu üçbuçuk millet -hangisinin buçuk olduğunu da gayri siz karar verin-, giden otomobilin yanında koşup havlamayı, tarih boyu ma-

rifet sanmıştır... Sonuçta perişan olmuşlardır olmasına da, doğrusu bize de kan kusturmuşlardır... Aslında onları kıskırtan efendilerinin istediği de asla bundan daha ileri bir misyon değildir... Daha ileri gitmelerini de kat'iyen istemezler, çünkü o da işlerine gelmez...

Bakınız, inanılır gibi değil ama son bir akılsız devlet de ABD'dir...

Öyle ya, ne işin var senin Kore'de, Afganistan'da, Vietnam'da, Somali'de, Irak'da, şurda, burda... Safıkları hep söylenirdi de bu Amerikalıların, üstelik kuzu gibi bir millet olduklarını bilmezdim doğrusu... Öyle ya: *"Yahu ne uğruna b.k yoluna gidiyor bu bizim fidan gibi yavrularımız"* diye ayağa kalkılmaz mı, kalkmıyorlar yahu...

Bizde olsa şimdiye çoktan hesabı sorulmuştu bu işlerin... Hatta *"Yüce Divan"*lar kurulmuş, Yassı Ada yollarına düşülmüşü bile...

Bunların *"milletleşme"* diklerini bilirdim de, henüz daha *"devletleşme"* diklerini doğrusu yeni öğrendim... Ve birgün milletleşip de, olan bitenin farkına varırlarsa, birçok eski Başkan ve bakanlarının mezarlarına ne ederler bilemiyorum...

Aslında bu Batılılar'ın ağzında, cafcıflı çok laf vardır...

Efendim, *"dünyayı kominist olmaktan kurtarmışlar(mış)"*... Ulan Kominizm, perestorika, cart curt, falan derken, zaten kendiliğinden devrilip gitmedi mi... Öyleyse onca insan niye öldü peki... Kore'de, Vietnam'da, bilmem daha nerelerde yüzbinlerce genç insan yatıyor kara topraklar altında, neden, niçin, niye, yamyamlar mı yedi bu çocukları... Bunların hesabı hiç sorulmaz mı bu dünyada...

*"Yok efendim bilmiyorsunuz, biz oralara demokrasi götürüyoruz..."* Götürmez olun emi, sizin ayak bastığınız heryer atom, napalm, bomba; yangın yeri be...Kül'e tohum ekilir mi, narin demokrasi fidanı yangın yerinde filizlenir mi... Birtek örnek verin, Afganistan'a mı, Irak'a mı, Vietnam'a mı, nereye demokrasi götürdünüz... Evet götürürsünüz siz, yalnızca malı götürürsünüz(?), başka bir amacınız da yoktur zaten...

Haa bak bir şeyi el-hak doğru söylüyorsunuz: *"Efendim bu harpleri çıkarmazsak, Batı Medeni-*

*yeti(?)nin ekonomisi ( ABD ve AB, fark etmez) yani sistemimiz (kapitalizm) çöker..."* Hah bak bu doğru işte; yok demokrasi, yok medeniyet, yok estek, yok köstek, atmayın, yiyecek yok artık...

Yedikleri naneleri iyi bildikleri ve de korktukları için, göreceksiniz bundan sonra onlarca bin Ladin kabus senaryoları döktüreceklerdir... Valla-hi, bu Samuel Huntington'un kehaneti sonunda çıkacak mı ne... *"Medeniyetler çatışması"* mıydı, evet o... Hadi hayırlısı, n'apalım korkunun ecele faydası yok... Ama unutmazsınız ki, nükleer bela, yalnız kendilerinde değil, Pakistan'dan Çin'e kadar, Saddam hariç(?), herkes de olabilir. Yâni, canı ve malı pek tatlı olan Batı, sonunun nasıl biteceği belli olmayan böyle bir maceraya girecek kadar aptal olabilir mi, işte o derse daha gelemedik...

Fakat aldanmamak gerekir ki, bunların her doğrularında da bir bit yeniği vardır... Nitekim bilirsiniz, Iraklılara yaptıkları o insanlık dışı işkenceleri de doğruluk adına utanmadan yayınladılar... hiç aklın alacağı bir şey mi, olur mu... Oluşur işte, bizzat kendi generalleri kadın açıklamadı mı –ve tabii durum gereği hemen de görevden alındı- *"işkence 'resmen' yapılmıştır efeem..."* Neden peki, hadi yaptın, niye açıklıyorsun. Bu işteki hinlik de bence şudur: *"Amaan ne ulvi demokrasileri varmış ..."* dedirtecekler millete, bu bir; akılları sıra tüm dünyaya göz dağı veriyor, iki... *"Biz adamı bak işte böyle böyle yaparız!..."* demeye getiriyorlar...

Ancak, yukarda da söylediğim gibi, bu ihtiyar dünya onlardan önce de ne cinler, ne şeytanlar, ne firavunlar, ne zâlimler, neler ve neler gördü... Evet, hepsi de bir zamanlar devran sürdüler... Bakın bakalım şimdi, hiç izleri var mı, topunun da kökü kurudu, yok oldular... Çünkü bu bir İlahi adalettir: *"Yaratan sabredicidir, fakat asla unutmaz ve savsaklamaz..."*

Biz görmesek de birgün, tarih olacakları elbette yazacaktır...